Intercalaire

Dans chaaue cas listé ci-dessous. essaver de const : :
Exercices - Activ

trianales ABC non superposables te

Cas 1:A=30°8 =45° Cas 2: A =60°AB = 5cm, AC = 8cm
Cas 3: AB = 4cm,BC = 6cm Cas 4: AB = 3cm, BC = 5cmetAC = 4cm
Intercalaires du clas
Cas5:A=75°B =30°AB = 5cm Cas é: A =90°AB = 5cm, BC = 8cm
1. Nombres et c¢
o —— - Cas 1 les _trlanqles sont d’lfferents mai méme forn : ce son
_ des aarandissements ou réduc les uns des autr
- Gestion de don => en imposant deux anales (donc 3 car la somme de
_Exercic d'un trianale vaut 180°) on obtien trianales semblab

Cas 2 Trianales superposable  trianales éaa

En imposar un anale et la lonqueur des deux cétés issus

- Fiches méthc anale on obtient des trianales é«

Cas 3 Trianales différe

Cas 4 Trianales éaa

En imposar trois c6té on obtient des trianales é«

Cas 5 trianales éaa

En imposar deux anales et la lonaueur du cété compris el
deux anale on obtient des trianales é«

Cas 6 Trianales svmétriar
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Intercalaire
Espace et aéom

TRIANGLES EGAUX. TRIANGLES SEMI
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Intercalaire
Exercices - Activ

Devoir bour le mardi 20
Trace un triangle ABC de ton choix et construis un triangle AEF, semblable au triangle
points E et F appartiennent respectivement aux droites (AB) et (AC). Les droites (BC
paraléles Le démonk

Indication : attention deux cas de

Apc ox RCE sonk 0@ K1 andles
% mdalden donc gﬁt — EJAE

AGC = Ker
KCE - Ate
(%Q> @C< EF) S¢ midony \Q&GQH@@D, =
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Mg megure doe  Des doikes B @

(B¢ ex (EF)am paratilen anales correspondz
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Intercalaire
Exercices - Activ

Devoir bour le mardi 20

Trace un triangle ABC de ton choix et construis un triangle AEF, semblable au triangle
points E et F appartiennent respectivement aux droites (AB) et (AC). Les droites (BC
paraléles Le démontr

Indication : attention deux cas de A
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Un triangle isocéle a un coté qui mesure
15 cm et un autre 6 cm.
p Combien mesure le troisieme coté ?
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m Sur la figure suivante, le point O est I'inter-
section de (AC) et (BD). i —— -
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Question : La réciproque de ce que I'on vient de trouver est-elle vraie ?
Soient un friangle EFG et une droite paralléle & (FG) qui coupe (EF) en P, et (EG) enR.
Peut-on affirmer que les friangles EFG et EPR sont semblables 2 Justifier votre réponse
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Question : La réciproque de ce que I'on vient de trouver est-elle vraie ?
Soient un friangle EFG et une droite paralléle & (FG) qui coupe (EF) en P, et (EG) enR.
Peut-on affirmer que les friangles EFG et EPR sont semblables 2 Justifier votre réponse
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TRIANGLES EGAUX. TRIANGLES SEMI

2

Il. Trianales semb
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m Dans chaque cas, Ia mesure de

| angle marqué en bleu.
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Dans chaque cas, calculer la mesure de m Dans chaque cas, calculer la mesure de
I’angle marqué en bleu. I’ angle marqué en bleu.
a. I O X c. c b. x
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a. Rédiger un programme de construction
de la figure ci-dessous, puis I'effectuer.

B C
41° 6 cm
96°
AAL I
E A D

b. Les points E, A et D sont-ils alignés ? LONWL QU
Justifier.
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Les triangles EAR et SBG ci-dessous. sont-
ils semblables 7

ABC et RST sont deux triangles tels que

ABC = 48°, ACB = 50°, RST = 50° et RTS = 82°. E
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Pour construire des fréteaux, on dispose de deux cadres en bois de
80 cm sur 1 m de haut. Il faut acheter les barres métalliques & fixer &
mi- hauteur.

Quelle doit étre la longueur des barres horizontales pour avoir un
écartement au sol égal & 43cm 2
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